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Досвід роботи в консультатинно-дорадчих органах при органах виконавчої влади:

Програми та проекти, реалізовані протягом звітного періоду:
Громадська організація «ФОНД ГРОМАДИ БІЛОЦЕРКІВЩИНИ» створена зовсім 

нещодавно -  у грудні 2015 року, але за цей невеликий проміжок часу вдалося реалізувати 
наступні ініціативи:

- ГО «ФОНД ГРОМАДИ БІЛОЦЕРКІВЩИНИ» спільно з настоятелем парафії Покрови 
Божої Матері Української православної церкви священиком Миколою Гопайничем, 
приєдналися до Всеукраїнської акції «День молитви за сиріт», під гаслом -  «В один 
день! В один голос! З однією метою!».

- Для учнів Білоцерківської спеціальної школи-інтернату для дітей із порушенням 
слуху, влаштували святковий День іменинника, прийшовши з вітаннями та 
подарунками, а разом з нами завітали талановиті дівчата з дуету «Анна-Марія»,

- ГО «ФОНД ГРОМАДИ БІЛОЦЕРКІВЩИНИ» приймали активну участь в організації 
Першої в Україні Міжнародної екологічної конференції «Let’s Do Itb\ «Хай небо буде 
мирним, а весь світ -  чистим!», завершальним етапом якої стало проведення 
Кліматичного маршу, який відбувся напередодні Кліматичної Конференції ООН у 
Парижі, де уряди 198 країн, включаючи Україну, спробують затвердити спільний 
план дій для порятунку планети!

Організація поїздку на святковий благодійний захід «Молитва за мир», що 
відбувалося н сокровенному місці, на території Києво-Печерської лаври, для дітей- 
переселенців ГО «Переселенці Сходу», родини яких проживають у місті Біла Церква.

Напередодні Дня Святого Миколах, для дітей зі «СПІЛКИ НЕПОВНИХ ТА 
БАГАТОДІТНИХ СІМЕЙ «ЛАСТІВОНЬКА», ініціювали свято, організувавши 
поїздку до Києва, в ТРЦ «OCEAN PL AXA» (розваги в парку атракціонів 
«HAPPYLON» і майстср-клас з виготовлення піци та смачний обід в ресторані
італійської, японської та мексиканської кухні * «Chili Pizza»).

Організація Благодійної акції - «В кожній краплині - здоров'я людини!»

Регулярне забезпечення речами та подарунками дітей зі «СПІЛКИ НЕПОВНИХ ТА 
БАГАТОДІТНИХ СІМЕЙ «ЛАСТІВОНЬКА».



Організація святкових заходів за участі відомих артистів для дітей з особливими 
потребами зі спеціальних закладів міста, а саме: Білоцерківського центру соціальної 
реабілітації змішаного типу д  ія дітей інваліді» «ШАНС». Білоцерківського дитячого 
будинку-інтернат для дітей з особливими потребами та Спеціальної загальноосвітньої 
школи-інтернат для дітей із порушенням слуху.

Мета, ціні и а найближчий час;
Проведення акцій у різних напрямках, реалізація благодійних заходів та соціальних 

проектів. Завдяки благородним намірам, прогресивними ідеями та продуманими* 
системними методами ми здатні досягти бажаного результату, адже маємо на меті, 
ініціювати та реалізовувати заходи, приймати активну участь в житті славного міста Біла 
Церква!

Голова ГО


